
Подешавње налога за Mozilla Thunderbird 

 

Отворите програм Mozilla Thunderbird преко пречице на радној површини. Уколико први 

пут покрећете програм отвориће вам се прозор за креирање новог налога. У том случају 

пређите на секцију документа који се зове Корак 1. Уколико сте већ раније користили овај 

програм а овај прозор се није поновио онда наставите даље са читањем. 

Да би сте креирали нови налог у Mozilla Thunderbird програму нопходно је да из менија 

изаберете опцију Tools а затим из падајућег менија опцију Account Settings.  

 

 

Отвориће вам се прозор који вам приказује све ваше налоге у овом програму. Уколико 

нисте до сада креирали налоге листа ће бити празна као на следећој слици. 



Да бисте додали нови налог у Mozilla Thunderbird програму потребно је да кликнете на 

дугме Add Account. Тиме ћете покренути чаробњака за креирање налога за електронску 

пошту. 

 



Корак 1: Избор типа налога 

 

У првом кораку чаробњака изаберите тип налога за електронску пошту као на слици. 

 

Притисните на дугме Next да би наставили са подешавањем налога и прешли на део са 

корисничким информацијама. У следећим корацима ћете имати опцију Back којом ћете 

моћи да се вратите у било који корак чаробњака. Тиме ћете моћи да исправите било који 

податак уколико сте нешто пропустили. 



Корак 2: Подешавање корисничког налога 

 

У овом кораку се подешавају кориснички параметри везани за сам налог. У првом пољу 

унесите ваше име и презиме а у другом вашу електронску адресу. Име и презиме које 

унесете овде ће се користити као део потписа приликом слања порука. 

 

Притиском на дугме Next ћете прећи на следећи корак. Уколико желите да се вратите на 

претходни корак то можете да урадите преко дугмета Back. 



Корак 3:Серверска подешавања 

 

У овом кораку ћете унети подешавања везана за серверске параметре. Унесите податке 

као са слике и пређите на следећи корак. 

 

Притиском на дугме Next ћете прећи на следећи корак. 



Корак 4: Корисничка подешавања 

 

У овом кораку ћете унети ваше корисничко име у облику ime.prezime преко којег ћете 

приступати вашој електронској пошти. 

 

Притиском на дугме Next ћете прећи на следећи корак. 



Корак 5:Подешавање имена налога 

 

У овом кораку ћете подесити назив вашег налога у Mozilla Thunderbird програму. Ово име 

ће се појављивати само у програму па можете да подесите како желите, нпр. на слици је 

приказано име као електронска адреса док ту можете ставити и ваше име, назив 

предузећа или шта већ желите. 

 

Притиском на дугме Next ћете прећи на следећи корак. 



Корак 6: Преглед унетих података 

 

У овом кораку можете прегледати све податке које сте унели у овом чаробњаку. Уколико 

приметите да је неки податак погрешно уписан можете се вратити на одговарајући корак и 

исправити га. После исправке само кликћите на Next док се не вратите на овај корак. 

 

Притиском на дугме Finish ћете потврдити све податке које сте унели и тиме креирати 

нови налог за електронску адресу у Mozilla Thunderbird програму. 



После креирања налога он ће се појавити у списку налога подешених за рад са 

програмом Mozilla Thunderbird. Потребно је подесити још неколико параметара да би сте 

успешно користили овај налог. Изаберите део везан за подешавање параметара за 

слање порука као на слици. 

 



После тога кликните на дугме Edit да би сте променили подешавања. 

 



Отвориће вам се прозор са параметрима које треба да подесите. Унесите или прегледајте 

параметре из овог прозора. За корисничко име унесите ваше корисничко име у облику 

ime.prezime. 

 

Притисните Ок да би сте сачували подешавања. 



После подешавања дела за слање порука потребно је да подесите и део за примање 

поште. Изаберите опицју Server Settings у вашем корисничком налогу а затим подесите 

параметре везане за Security Settings подешавања. Изаберите SSL и после тога 

проверите да ли су ваша подешавања иста као на слици. Део везан за подешавање Local 

Directory ће се разликовати од рачунара до рачунара па то можете да оставите како је 

јесте на вашем рачунару. 

 

Притисните Ок да сачувате подешавања и да затворите прозор са вашим налозима. 



После креирања налога, програм ће аутоматски покушати да се повеже на сервер за 

електронску пошту. Уколико вам се појави нека грешка, поново отворите део за 

корисничке налоге и проверите да ли сте коректно унели податке. Уколико сте подесили 

параметре како треба појавиће вам се прозор који вас обавештава о прихватању 

сертификата сервера за електронску пошту. Изаберите прву опцију и притисните Ок. 

 

После прихватања сертификата програм Mozilla Thunderbird покушава да се повеже на 

ваш налог на серверу, да би то постигао неопходно је да унесете вашу лозинку за 

електронску адресу. Чекирајте опцију испод текста да би вам програм сачувао лозинку. 

Уколико не изаберете ову опцију онда ће вас програм питати за лозинку сваки пут када 

покренете програм или када шаљете поруку. 

 

Притисните ок да потврдите лозинку. После овога ће програм проверити фа ли имате 

нове поруке на серверу електронске поште а затим ће их пребацити на ваш рачунар. 


